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JORNADA: JORNADA ACTUALIZACIÓN SOBRE LEXNET.
BOLETÍN DE INSCRIPCIÓN

 FORMCHECKBOX 
Solicito factura con estos datos.
APELLIDOS Y NOMBRE:      
NIF:      

DOMICILIO:      
C.P:     
 POBLACIÓN:      
TELÉFONO:      
E-MAIL:      
 FORMCHECKBOX 
Solicito factura con estos datos.

EMPRESA:      
CIF:      






DOMICILIO:      
C.P.:       

TELÉFONO:
APELLIDOS Y NOMBRE DEL GRADUADO SOCIAL:      
 FORMCHECKBOX 
 ESTUDIANTE DE LA TITULACIÓN      
 FORMCHECKBOX 
 ALUMNI. TITULACIÓN CURSADA      
      (ALUMNI sólo desempleados. Deberán adjuntar el DARDE a este boletín de inscripción)
OBSERVACIONES: 
INSCRIPCIÓN

Será imprescindible presentar este boletín de inscripción junto con el justificante bancario del pago de la jornada a través del correo electrónico asoc.graduadossociales@gmail.com    
	* Le recordamos que la inscripción previa a un curso o jornada implica el pago de la misma antes de la fecha de inicio. Una vez celebrada la jornada o curso, si no se justifica la no asistencia, supondrá el pago obligatorio del mismo. La baja no justificada el mismo día de la celebración del curso supondrá el pago del 50% del importe.

La Asociación de Graduados Sociales de Elche, Baix Vinalopó y Vega Baja se reserva el derecho de anular el curso por falta de quórum mínimo necesario para su celebración.


	Le informamos que la cumplimentación de todos los datos personales facilitados en el formulario es necesaria para poder inscribirlo en esta acción formativa. Los datos serán tratados confidencialmente e incluidos en ficheros de las entidades destinadas, con la finalidad de gestionar las acciones de formación. Usted podrá dirigirse por escrito a la Asociación para solicitar la consulta, modificación, cancelación y oposición posterior al tratamiento de los datos facilitados al correo electrónico asoc.graduadossociales@gmail.com Asimismo, usted….(*)autoriza de manera expresa que los datos sean conservados y utilizados por las entidades anteriores para ofrecerle otros cursos, servicios o productos que puedan considerar de su interés.

(*) Escribir “no” en caso de no ofrecer su consentimiento para el tratamiento con esa finalidad.





Asociación de Graduados Sociales 


de Elche, Baix Vinalopó y Vega Baja








